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AL TIN YUMURTLAYAN TAVUK 3. Asogldokiler‘den hongisi kalUnUn
Gunlerden bir gun ku':':Hl.unijn biri, pa- 6zelligi degildir‘?

A, Ac 962[08m0$.

zardan bir tovuk almis. Bir gijn SONra

tavugun yumurtasini almak icin kimese B. Yardimsevermis.

gitmis. Kimese girince tavugun yaphg C. H'rSl'Hm'-S'
yurnurta karsiminda sasirmis kalmis. Yu-
murta altin 9i|::i purllgcrmus. Y'...II'I"I'._II"th:jI 4, e
f.]l.IP incelemis. Yumurta ger-;,el{ten de al- fqyd,.:'[| goksul
tmdﬂnrrns. HGI"GI"[I ° ?
Adam Humur‘mg uhp suHumm. Ertesi |
gﬂn tavuk bir altin Humur’m daha Humur’[— Yukaridaki tabloda “?" olan yere asa-
lamis. Bu altn yumurtloma isi béylece gidakilerden hangisi gelmelidir?
sf_'.ln'.'lp 9iTrni$. KEH[U altindan Humurtnlurl A zengin
satarak zengin t::lmug. Zengir'.ligi -::rt'hk;u B. varlikl

kt’:HlﬂnUn hugu da degi$mis. Ac gu’:izlﬂ bir C. fakir
insan olmus. Adamin grjzijm'_l hirs biiri-

mus. Daha cok zengin olmak istemis. Her L .
T o s bul 5. | cimri - pinti
gun bir attin yumurtay yetersiz bulmus, I sdil - ceza

1. Kimese giden kﬁHll] ne ile |:::1r$|lr:|s— Il ulus - millet

V. maglup - galip

mis?
L Yukaridaki kelime gruplarmdon han-
;;gg;:cwlerle ol gileri es anlamlidir?
g '”kflﬂ””‘“ e Al -l B.I-Il  Cl-l
. lavukla

2. Asagidakilerden hangisi tavugun ézel- 6. “dol’ s6zcigu asagdaki clmlelerin han-

ligi degildir?

A. Altin yumurta yumurtluyormus.

gisinde farkli anlamda kullanilmistir?
A. Selim agacin dalini kird..

B. Ordek, baligi gérince suya daldh.

B. Giinde bir yumurta yumurtluyor- C. Ali elma agacinin dallarini budad.
mus

C. Sabah ayri. oglen ayr yumurtlu- 3/4 SINIFI CALISMALARI
yormus.
ENES SERT
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MEKTUP

Akl hastanesindeki hastalardan  biri
elindeki kagida bir seyler yaziyordu.

Bunu gbren doktor:

- Ne yaziyorsun”?

- Mektup yaziyorum.

- Kime g'dndereceksin ()

- Kendime ( )

- Peki, oku bakalim ne yaziyor?

- Ol(UL:JClme, mektubu henUz ulmo—

dm ki ()

7. Yukaridaki fikrada ogrc&clo belirtilen
yerlere sirasiyla hangi noktalama isa-

retleri gelmelidir?

A () () ()
B. (?) (L) (?)
C.(?) () ()

Asagldc:ki cumlelerin hcngisimde nok-

tali Yere “cunkd” Hoalmolldw?

A. Murat gezige gelecekti gel—
medi.
B. Evden ckmadik e, siddetli

gagmur‘ baslad..
C. Gemi, deniz ddlgah oldugu

kiyya yanasamad,

9. Semrdnin dogum guniydd. Hang

elbisesini giyecegine bir turld karar

Yukaridaki cimlede noktal yere han-

gisi getirilemez?

A veremedi B. verd C. veremigordu

10. Kugtk coban, koyunlarint kirlara g6-
tdrmas.
Asagidaki sorulardan hangisinin ceva-
bi alti cizili kelimedir?
A. kim

B. ney C. nereye

1. Bak musluk agliyor,

Tamir et beni diyor. Ahh!
Cép kutusundaki bayat ekmekler
Firinda kalsaydik diyor-
DérﬂugUn konusu hongisidir?
A. israf B. egitim  C. fakirlik
12. Cumlelerin hangisinde sebep ve so-
nuc birlikte verilmistir?
A. Kirmizi  1sikta durup, yesil isikta
9ec_:ti.
B. Mehmetin caliskanligi  hepimizin
dikkatini cekiyordu.

C. Semsiyesi olmadigindan islanmisti.
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BOLME ISLEMI
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Problemler
Emel Ogretmen, 3/B simifindaki ki-
taplikta bulunan 91 kitabi, 7 rafa esit
olarak dizdigine gére her bir rafa kag
kitap koymustur?

*hkkkhkkhkkk

Cagri, 104 sayfalik kitabin 19 sayfa-
sini okumustur. Kitabin kalan kismini
ise gtinde 5 sayfa okuyarak bitirecek-
tir.

Buna gére Cagri kitabi kag glinde bi-
tirir?

*khkhkkikk

Kerem'in parasi Esma’'nin parasinin 8
katidir.

Kerem'in 88 lirasi olduguna gére Es-
ma'nin kac lirasi vardir?

*khkhkhkhkik

Bir ciftlikteki ineklerin ayak sayilar
toplami 72dir.

Bu ineklerden 4 tanesi satildiginda
geriye kac inek kalmigtir?
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Sinifi stslemek icin 83 cm'lik kurde-
lenin ilk 6nce 16 cm'si daha sonra 19
cm’si kullanilmistir. Geriye kalan kisim
ise 3 sinifa esit sekilde paylastirilmis-
tir.

Buna gére her bir sinifa kag cm kur-
dele paylastirilmistir?

*khkhkkk*k

Bir sinifta 14 sira vardir, Ogrenciler
siralara ikiserli oturdugundc 5 ogren-
ci cyckta kalmaktadir.

Buna gére égrenciler siralara tcerli
oturdugunda kag sira bosta kalir?

*khkkkkk

Bulent, ciftlikte bulunan tavsanlarin
ayak sayilarini 52, tavuklarin ayak
sayilarini ise 92 olarak saymistir.
Buna gére ciftlikteki tavuk ve tavsan-
larin toplam sayisi kactir?

Dilek'in almak istedigi oyuncagin fi-

yati 128 TLdir. Dilek’in kumbarasinda
72 TL'si vardir.

Dilek kumbarasina her gin 4 TL ata-
rak almak istedigi oyuncagin eksik ka-
lan miktarini kag gtinde biriktirir?

*khkhkhkikk

Arda'nin 21, Bulent'in ise 33 bilyesi

vardir.

Arda ve Bulent bilyelerini bir araya
getirip 6 arkadasa esit olarak paylas-
tirirsa her bir arkadas kag bilye alir?

*khkhkkikk

Merve égretmen 32 kisilik sinifta
her 6grenciye 16 kitap dagitmis ve 9

kitabi artmistir,

Toplam kitap sayisi kagtir?
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